

今日日照

热线

线索奖

大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

泻湖北岸出现成片死鱼

景区工作人员:是泄洪来的淡水鱼 专家:是海水鱼

本报7月21日讯(记者 姜海姣 郭佳)市民孙先生拨打本报热线8308110称,奥林匹克水上运动公园万平口泻湖北岸上有大量死鱼。万平口风景区工作人员称,邻近河里泄洪时淡水鱼流入海中而死。专家称该鱼为一种名为沙逛鱼的海水鱼。

7月21日,记者来到奥林匹克水上运动公园万平口泻湖北岸时,水位较低,沿岸横七竖八地躺着大量死鱼,有的已经被晒成“鱼干”。在死鱼较为密集的区域,巴掌大的地方就有十余条,一群苍蝇在这里扎堆。记者注意到,死去

的鱼均为同一种类,颜色发白,最长的约有10厘米。

万平口风景区管理服务中心一工作人员说,这些死鱼都是淡水鱼,原本在北部湿地公园的河里生存,这条河与万平口泻湖北岸防洪闸门连接。前几天下雨,防洪闸门必须打开,淡水鱼随河水被冲到海里,适应不了海水就都死了。

据该工作人员介绍,每一次下雨泄洪后都会死一批鱼。死去的鱼究竟属于哪个种类,他并没有去现场看,说不清楚,应该是鲫鱼之类的。

记者观察到,死鱼岸边的湖水呈现黑灰色,十分浑浊,水面上漂着泡沫,距湖20米左右便可闻到一股刺鼻臭味。据称,保洁人员会对奥林匹克水上运动公园进行地面打扫,但水质问题主要靠天然循环。

日照市权威部门专家在对记者拍下的鱼的照片进行鉴定后,认为这种鱼为沙逛鱼,学名矛尾刺虾虎鱼,为海水鱼的一种。该专家说,造成这种鱼死亡的原因可能有多种,海水温度升高、水质被污染都有可能造成其死亡。



7月21日,泻湖北岸横七竖八地躺着大量死鱼。本报记者 郭佳 摄

提个醒



竖井盖,没了

7月21日,五莲路路中央的一下水道竖井盖没了,下水道竖井里插着挂黄布的木棍作为警示,附近村民介绍,下水道的井盖已经丢了很长时间,给过往行人和车辆带来诸多不便,存在较大安全隐患。本报记者 张照朋 摄影报道



景观灯,断了

7月21日,太阳广场一条步行道旁的景观灯齐根断裂,电线都裸露在外面,给走这条步行道的市民安全造成了威胁。本报见习记者 刘伟 摄影报道

齐鲁晚报

万人汽车 大团购 报名开始了

回馈读者 齐鲁晚报《今日日照》邀您加入

一网打尽日照所有在售车型 最低价格回馈读者
相信团购的力量,加入我们,一起去砍价。

报名电话:0633-8392588

